

स्वाती स्पोर्ट्स

स्विटालर्यों एवं विद्यार्थियों के लिए विशेष सूट...

स्टेडियम परिसर, कलेक्टोरेट के सामने राजनांदगांव, मो. 99819-65770, 88393-71971

क्रिकेट, हॉकी, कबड्डी, बॉलीबॉल, खो-खो, बैडमिंटन, बास्केटबॉल, स्पोर्ट्स बॉल, रैकेट बैग, स्पोर्ट्स बॉटल, स्पोर्ट्स बैग, बैडमिंटन नेट, क्रिकेट डेबल, बोर्ड गेम्स, टी-टी डेबल, टी-टी बॉल, टेबल टेनिस बैट, टी-टी बैट, टेक शूट, जिम सामग्री, स्पोर्ट्स शूज, स्कूल बैग सहित सभी खेल सामग्री उपलब्ध...

ऐतिहासिक रहा भाजपा जिला अध्यक्ष का जन्मदिन, बधाईयों का तांता लगा



राजनांदगांव (नांदगांव टाइम्स)। भारतीय जनता पार्टी के जिला अध्यक्ष कोमल सिंह राजपूत का जन्मदिन उनके संपर्कों, शुभचिंतकों एवं भाजपा कार्यकर्ताओं ने उसाह एवं उमंग के साथ मनाया और जगह-जगह पर केक काटकर कोमल सिंह राजपूत को लोनों ने शुभकामनाएं दीं, इस जन्मदिन पर मिले खेह से अभिभूत होते हुए श्री राजपूत ने कहा कि उनके जीवन काल में जनता एवं कार्यकर्ताओं का मिला खेह एवं प्यार पाकर वे बचने हुए हैं।

मीडियम सेल द्वारा दी गई जानकारी के अनुसार आज रात 3 बजे नई चौक में अपने बरिज जनों विजय हरिहरणो, डीसी जैन जी से आशीर्वाद लेकर कोमल सिंह राजपूत बालाजी मंदिर पहुंचे, जहां चैंबर आराम सभ के अनेकों कार्यकर्ताओं ने कोमल सिंह राजपूत का जन्मदिन हार्दिकता के साथ मनाया, तपस्वता शौलता मंदिर पहुंचकर कोमल ने प्रवेश एवं मिले को प्रार्थना की कामना करते हुए भी शौलता से आशीर्वाद लिया और पूजा अर्चना कर गावों को गुड़ खिलाया तथा वहां उपस्थित प्रखर श्रीवास्तव, रौकी बरगा प्रशांत गुप्ता,गोल् गुप्ता ने केक काटकर कोमल भाई भाई का जन्मदिन यादगार बनाया तत्पश्चात



भांगवद गौड़िया के निवास पर केक काटा गया और समता मंच वृद्ध आश्रम पहुंचकर वृद्ध जनों से आशीर्वाद लेकर, फस एवं कपड़ वितरण कर जन्मदिन को अतिस्मरणीय बनाया गया।

भाजपा कार्यलय में कार्यकर्ताओं का हजुप उग्रह

आज भाजपा कार्यलय में जिले भर से सैकड़ों कार्यकर्ताओं का हजुप उग्रह पड़ा, सभी कार्यकर्ताओं में अपने लाउजे जिला अध्यक्ष का जन्मदिन पर पहले शुभकामना देने हुए जुनून सवार था। युवा वीर चौधरी, महिला मोर्चा, व्यापारी प्रकोष्ठ एवं अल्पसंख्यक मोर्चा में भाजपा कार्यलय में अनेकों केक काटकर जन्मदिन को यादगार बना दिया, इस अवसर पर प्रमुख रूप से महापौर मधुसूदन यादव, पूर्व जिला अध्यक्ष रमेश पंडेल, सचिन बनेल, यौधेय कोठारी,रविंद्र वैष्णव सहित सभी बरिजजन उपस्थित थे। जिला अध्यक्ष के सम्मान में लोनों की खुशी देखते ही बनती थी।

जिला अस्पताल में फरुट वितरण

कोमल सिंह राजपूत द्वारा लगातार कई वर्षों तक जीवनदीप समिति के माध्यम से सक्रिय होकर जिला अस्पताल में मरीजों को देखभाल और सेवाओं के कारण डॉक्टर एवं स्टामन के प्रति कृतज्ञता व्यक्त करने के लिए जिला अस्पताल में भारी संख्या में उपस्थित लोगों ने जिला अध्यक्ष का जन्मदिन मनाया इस अवसर पर सभी मरीजों को फल वितरण भी किया गया तथापश्चात पनेका बकल लुप्तम मंदिर बुद्धआदेव



मंदिर में भी पूजा अर्चना की गई।

ग्रामीण मंडल द्वारा भी जन्मदिन मनाया गया

कोमल सिंह राजपूत द्वारा किसान मोर्चा एवं ग्रामीण मंडल प्रभारी होने के नाते उनका ग्रामीण मंडल से विशेष लगाव रहा है, इसलिए ग्रामीण मंडल के पूर्व अध्यक्ष गौहल चंद्रकार वर्तमान अध्यक्ष मनोज साहू एवं सभी जनप्रतिनिधियों द्वारा ग्राम मोरी में जिला अध्यक्ष कोमल सिंह राजपूत का जन्मदिन अलग ढंग से मनाया गया और सभी युवजनों से आशीर्वाद लेते हुए कोमल सिंह ने सभी को धन्यवाद दिया तथापश्चात ग्राम खुदते में भी जन्मदिन की विशेष व्यवस्था की गई थी सैकड़ों की संख्या में ग्रामीण जनों ने भाई राजा का जन्मदिन मनाकर उन्हें शुभकामनाएं प्रेषित कीं।

बजरंगियों ने भी आतिशबाजी कर जन्मदिन मनाया

कोमल सिंह राजपूत अपनी राजनीतिक जीवन से पूर्व लंबे समय तक बजरंग दल में रहे हैं इसलिए महावीर चौक स्थित बजरंग बाली का आशीर्वाद लेते पहुंचे वहां उपस्थित सभी बजरंगियों ने महावीर चौक पर टेबल लगाकर भाई राजा का जन्मदिन मनाया और बजरंगबली को जेक के नारों के साथ जन्मदिन को यादगार रूप से मनाया गया इस अवसर पर आतिशबाजी की गई और बजरंगी भाई कोमल को जन्मदिन की शुभकामनाएं दीं गयीं।

शुक्राचार्य शिवकुमार शास्त्री को याद किया



पंडित शिवकुमार शास्त्री की जयंती के अवसर पर उन्हें याद करते हुए कोमल सिंह राजपूत उनके जयलस चौक स्थित निवास पहुंचे और उन्हें श्रद्धा सुमन अर्पित करते हुए उनका स्मरण किया। साथ ही बरिज मादसौंरक खुबचंद पारख,अशोक शर्मा,सतीश अग्रवाल जी से भी आशीर्वाद लिया।

देर रात्रि तक चला सिलसिला

जिला अध्यक्ष कोमल सिंह राजपूत के जन्मदिन को राजनांदगांव की जनता ने यादगार बना दिया सुबह 8:00 बजे से लेकर जन्मदिन पर बरिजया का सिलसिला शुरू था जो देर रात्रि तक चला रात्रि 8:00 के बाद श्री राजपूत बसेरगु चौक, नईद कुआं चौक और विभिन्न जगहों पर पहुंचे। सभी जगह पर व्यवस्था की दृष्टि से सहयोग करने वालों में प्रमुख रूप से भांगवद गौड़िया, राजा मखीका, नरिंजन जैन, बिंदू गुप्ता गोल् गुप्ता,इरफन खान सहित सैकड़ों कार्यकर्ता उपस्थित थे।

चोरी होने से पहले ही डोंगरगांव पुलिस ने दिखाई तपस्वता 2.5 लाख कीमत का सामान किया बरामद

डोंगरगांव (नांदगांव टाइम्स)। थाना डोंगरगांव साधा गया। साथ ही सायबर सेल राजनांदगांव से तकनीकी सहायता प्राप्त कर चोरी की सहायता प्राप्त कर चोरी का पता लगाया गया। मोहला क्षेत्र में तत्काल नाकाबंदी कर संबंधित बस याचक को सूचना किया गया। चालक ने वेग को सुरक्षित रखते हुए मोहला पुलिस स्टेशन को मदद से सामान को थाना डोंगरगांव लाने का फैसला किया।

तत्पश्चात पुलिस ने पूरी प्रक्रिया के तहत बैग, मोबाइल और मंगसूत्र प्रभावी को सुपुर्दामे पर वापस सौंप दिया। प्रभावी मुकेश निवासे ने पुलिस को त्वरित कार्यवाई और संवेदनशीलता के लिए आभार जताते हुए कहा, च्यूसैरुट छतरीसाह पुलिस जन् उन्हीने थाना प्रभारी और पूरी टीम को प्रशंसा की। इस कार्यवाही में थाना डोंगरगांव के प्रधान आरक्षक बदीनाथ दिनकर, आरक्षक रमेश कुमार साह, सायबर सेल से हेमंत साह एवं मोहला पुलिस टीम का विशेष योगदान रहा।

छतरीसाह पुलिस को इस तपस्वता ने न सिर्फ आम जनता का विश्वास मजबूत किया है, बल्कि यह एक उदाहरण भी प्रस्तुत किया है कि सतर्क और संवेदनशील पुलिसिंग से जनता की सुरक्षा सुनिश्चित की जा सकती है।



रेत तस्करी का सिस्टम - अफसरों की मिलीभगत से डोंगरगांव और खुज्जी श्रेत्र में रोजाना लाखों की अवैध कमाई

कि रेत माफिया को अंदरखाने से खुला संरक्षण मिल रहा है। यह विस्तरमन्जू इतनी मजबूती से जगह रहा है कि अधिकारी इसके तहत एक अपनी पैठ बना चुके हैं।

प्रधानमंत्री आवास यंत्री तस्करी को खाल

राज्य सरकार द्वारा प्रधानमंत्री आवास योजना के शिवाहियों को दी गई सीमांत रेत निकाली को छुट्टा कर दुरुपयोग चरम पर है। छोट्टे वहांनों की जगह छुट्टा कर हाईवा ड्रकों से हजारों घनफुट रेत निकाल कर सड़कों पर खुलेआम परिवहन हो रहा है।

तस्करी के हॉटस्पॉट इलाके

रेत तस्करी मुख्यतः डोंगरगांव और खुज्जी श्रेत्र में अवैध कारोबार को से लगी हुई करीब 20 छात्र हैं। रोजाना छोट्टे बड़ी सैकड़ों गाड़ियां निकलती हैं

रेत की ब्लैकमार्केट रेट लिस्ट

- * 12 चक्का ट्रक (1000 फीट): 22,000
- * 10 चक्का ट्रक (600 फीट): 15,000
- * 6 चक्का ट्रक (300 फीट): 8,000
- * मजदूर (160 फीट): 4,000
- * छोट्टे ट्रैक्टर (150 फीट): 72,500

कागानों पर जिम्मेदार, जमीनी हक्कोत में भ्रष्टाचार

अवैध परिवहन को रोकने की जिम्मेदारी ग्राम सचिव, पंचायती, तहसीलदार, एसडीएम और खनिज अधिकारी को सौंपी गई है, लेकिन असल में यह महज औपचारिकता चरम पर गई है। सायबर वही कारण है कि तस्करी बेरोकफे



और जिम्मेदार आभार नीला।

पंचायत पर धार: निरता भूजल स्तर

नदियों की जहाई बंदने से जलस्तर में भारी गिरावट दर्ज की जा रही है। लगातार हो रही खूबदाई ने पारिस्थितिकी तंत्र को खतरा में डाल दिया है। आने वाले समय में यह परेजल संकेत और खोरी के लिए एक बड़े खतरा का संकेत है।

रेत का खोल बच योग्य?

प्रशासनिक सुचारु और जवाबदेह संरक्षण के बीच जनता को आनाज गुन होनी जा रही है। अब सवाल यह है कि आनाज कब इस अवैध कारोबार पर रूख कारवाई होगी? या फिर डोंगरगांव की नदियां वही सूखती रहेंगी और आसपर तस्करी को लहर में हाथ पोते रहेंगे?

सायबर सुधार पर चर्चा होती रहती है, अब इन्हें इतना ही उचित कार्यवाही की जाानी - राजवत अग्रवाल, अक्षरकेश राजनांदगांव

प्रदेश के पर्यटन स्थलों को सजाने-संवारने का काम हमारी प्राथमिकता - नीलू शर्मा

मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय के मुख्य आतिथ्य में श्री नीलू शर्मा ने पर्यटन मंडल अध्यक्ष का पदभार किया ग्रहण

रायपुर/ राजनांदगांव (नांदगांव टाइम्स)। छतरीसाह पर्यटन मंडल के नवनिर्वाह अध्यक्ष श्री नीलू शर्मा ने रायपुर पंडित दीनदयाल उपाध्याय आडिटेरियम में पदभार ग्रहण किया। मुख्यमंत्री श्री विष्णु देव साय के मुख्य आतिथ्य एवं छतरीसाह विधानसभा के अध्यक्ष डॉ. रमन सिंह ने समारोह की अध्यक्षता में यह गरिमामयी कार्यक्रम सम्पन्न हुआ। कार्यक्रम में मुख्यमंत्री श्री साय ने राजकीय गमछ, पुष्प गुच्छ और स्मृति चिह्न भेंटकर नवनिर्वाह अध्यक्ष का अभिनंदन किया। विरिष्ठ आतिथ्यों और गणमान्य नागरिकों से भरे खुशबखार आडिटेरियम में पदभार ग्रहण करने के नवनिर्वाह अध्यक्ष को सभी लोगों ने बधाई और शुभकामनाएं दीं।

मुख्यमंत्री श्री साय ने पदभार ग्रहण और अभिनंदन समारोह को सुचारु आतिथ्य के रूप में संबोधित करते हुए कहा कि छतरीसाह में सरसज्या से लेकर बसत तक पर्यटन को आरंभ संभव है। राज्य में डबल इंजन की सरकार के प्रभावी कदमों से बकरार में नक्सलवाद अपनी आड़ियों सहित गिन रहा है। नक्सलवाद के खतरे के बाद



वहां पर्यटन के गुंदा हुए खुलेंगे। अबउग्रह भी अबउग्रह नहीं रहेगा। यहाँ भी विकास की रोशनी पहुंचेगी। पर्यटन के क्षेत्र में राज्य का भविष्य उज्वल है। इसमें गेरागर की भी बहुत संभारना है। छतरीसाह विधानसभा के अध्यक्ष डॉ. रमन सिंह ने समारोह में अपने अध्यक्षीय उद्घोष में कहा कि छतरीसाह की खूब खिंचना और ऐतिहासिक धरोहर को सुरक्षित रखना है। पर्यटन की दृष्टि से यहाँ की ये दोनों खासियतें अभी तक अच्युतकमप्लोईड हैं। नक्सलवाद की समाप्ति के बाद अब बसत भी जल्दी ही पर्यटन के लिए पूरी तरह खुल जाएगा। यह हिंदुस्तान का समस्त बड़ा दूरिस्ट डेस्टिनेशन बन सकता है। उन्होंने कहा कि छतरीसाह को सतत बेवैद मोकर है। यहाँ से बेहतर संचार और कनेक्टिनिटी है। छतरीसाह पर्यटन मंडल के नवनिर्वाह अध्यक्ष श्री नीलू शर्मा ने कहा कि वे यहाँ बड़ी जिम्मेदारी के लिए मुख्यमंत्री श्री विष्णु देव साय के प्रति आभार व्यक्त करते हुए कहा कि यह मेरे लिए नई चुनौती और नया अवसर है। छतरीसाह को देश-दुनिया में पहचान दिलाने का सौभाग्य मिल रहा है। यहाँ के पर्यटन स्थलों को सजाने-संवारे

का काम करेंगे। पर्यटन के माध्यम से ग्रामीण अर्थव्यवस्था को मजबूती देने वाली गतिविधियों को थालना पर उठावेंगे। उप मुख्यमंत्री श्री अरुण साय ने अपने संबोधन में कहा कि राज्य में पर्यटन का क्षेत्र कानके संभवनाओं से भरा हुआ है। सरकार ने यहाँ पर्यटन को उद्योग का दर्जा दिया है। इससे इस क्षेत्र के विकास को और गति मिल रही है। उन्होंने कहा कि प्रदेश के दी ऊर्जावान छतरीसाह पर्यटन मंडल के नवनिर्वाह अध्यक्ष श्री नीलू शर्मा को अनुभवी में वहाँ पर्यटन का तेजी से विकास होगा। कर्नाडम में कुंजि केंपी श्री रमिचरण जेठाल, वन मंत्री श्री देवराज कुरूप, साहब खड्ग मंत्री श्री देवराज बनेल, साहब सखी श्री बुज्जोवन अग्रवाल, संचेष पाण्डेय, विचार बनेल, पूर्व सायर श्री आनोक शर्मा, विधानसभा अध्यक्ष श्री तारुण मोग्ग, अरुण अग्रवाल, धर्मसाली कृष्णक, किरण सिंदिये, ईशर साह, सुभाष कुंभार, पूर्व विधानसभा अध्यक्ष नरीशंकर अग्रवाल, निगम, मंडल, आयोग के अध्यक्षगण एवं महापौर भी पदभार ग्रहण एवं अभिनंदन समारोह में शामिल हुए।

अमानवीय भिक्षावृत्ति प्रथा पर तत्काल रोक लगाने की मांग को लेकर छतरीसाह समाज ने ज्ञापन सौंपा

राष्ट्रपति भारत सरकार, नई दिल्ली के नाम एक ज्ञापन कलेक्टर महोदय राजनांदगांव के माध्यम से सौंपा



राजनांदगांव (नांदगांव टाइम्स)। छतरीसाह प्रथा में भाग न लेने पर संबंधित परिवारों को समाज, जिला इकाई-राजनांदगांव ने आज महामासि राष्ट्रपति महोदय, भारत सरकार, नई दिल्ली के नाम एक ज्ञापन कलेक्टर महोदय राजनांदगांव के माध्यम से सौंपा। इस ज्ञापन में राजनांदगांव जिले के ग्राम पंचायत चोरी में परंपरा और रिवाज के नाम पर महिलाओं और छोट्टे बच्चों से कर्कश जा रही अमानवीय भिक्षावृत्ति प्रथा पर तत्काल रोक लगाने की मांग की गई है। छतरीसाह समाज ने अपने ज्ञापन में बताया कि ग्राम पंचायत चोरी, जो जिला मुख्यालय से मात्र 7 किलोमीटर की दूरी पर स्थित है, वहाँ आज भी एक अत्यंत अमानवीय कुटीरि प्रचलन में है। इस प्रथा के तहत गैब कि महिलाओं को, दुग्धमूत्रे बच्चों सहित, भिक्षावृत्ति के लिए मजबूर किया जाता है। समाज ने इसे महिलाओं और बच्चों की मौलिक और मानवीय अधिकारों का घोर उल्लंघन बताया है और कहा कि यह सविधान प्रथा अत्यंत गंभीरता के अधिकार के भी विपरित है। और भी चिंतनकर यह है कि इस

सामाजिक बहिष्कार का सामना करना पड़ता है, विसर्ग 'रोटी-बेटी' के संबंध खत्म करने जैसे अन्यायपूर्ण कदम उठाए जाते हैं। छतरीसाह समाज, जिला इकाई राजनांदगांव ने मांग की है कि: ग्राम चोरी में इस कुटीरि की तत्काल उच्छ्वसनय जांच कारवाई प्रशासनिक परंपराओं पर रोक लगाने हेतु कलेक्टर प्रशासनिक कार्यवाही की जाए। पंडित नांदगांव के लिए विशेष योजनाएं प्रारंभ की जाएं। समाज में व्यापक स्तर पर जागरूकता अभियान चलकर ऐसी कुप्रथाओं का जड़ से उन्मूलन किया जाए। ज्ञापन सौंपने के अवसर पर छतरीसाह समाज, जिला इकाई-राजनांदगांव के प्रभारी हेमंत साह सहित अनेक सदस्य उपस्थित रहे। समाज ने विश्वास जताया है कि प्रशासन द्वारा ग्राम गिरामाणु जीवन के अधिकार प्रभावी कार्रवाई करेगा।